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Procès-verbal 

Conseil d’Administration du vendredi 9 avril 2021 

 
 

Le vendredi 9 avril, en visioconférence sur Zoom, les membres du Conseil d’Administration de 

l'association COTRAVAUX Auvergne Rhône-Alpes se sont réuni·e·s.  
 

 

 
Membres Présent.e.s : 
CACIAURA, Projet Etudes et Chantiers 
CONCORDIA  
JEUNESSE ET RECONSTRUCTION  
RESTe! 
UNION REMPART 
SOLIDARITES JEUNESSE 
ASSOCIATION LE MAT 
 
Membres représenté.e.s :  
Association des Jeunes de Chantier (AJC) 
Volontaires Pour la Nature (VPN) 
 
Invité :  
Roland DEFENDINI, salarié de Cotravaux Auvergne-Rhône-Alpes 
 

 

 
 
Le Conseil d’Administration était présidé par Pauline LOREK de l’association CACIAURA, 
co-présidente de l’association Cotravaux Auvergne-Rhône-Alpes. Elle était assistée d’une 
secrétaire de séance, Laetitia CHEVROT de l’association CONCORDIA, co-présidente 
également. 
 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président de séance et validé par les membres. 
 

 Elections des membres du Bureau 

 Préparation de la Plénière Cotravaux national 

 Participation au Copil régional sur le SNU 

 Validation des courriers et du plaidoyer pour élections 2021 

 Avancées sur la mission Recensement des acteurs régionaux de la mobilité 
 

 

 Election des membres du Bureau selon article 15 bis des statuts 
 
La Présidente de séance a mis aux voix les questions suivantes, conformément à l'ordre du 
jour, un vote secret a été proposé et refusé à l’unanimité pour procéder à un vote à main 
levée. 
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Le Conseil d’Administration a proposé de procéder à l’élection du Bureau en présence des 
membres de l’Assemblée générale. Se présentent au Bureau de COTRAVAUX Auvergne-
Rhône-Alpes, les personnes physiques suivantes :  
 

- Laetitia CHEVROT, CONCORDIA 
- Leslie FARDIN, JEUNESSE ET RECONSTRUCTION 
- Thierry KUTA, Union Rempart 
- Pauline LOREK, CACIAURA, projet Etudes et Chantiers 

 
Sont élus à l’unanimité et conformément à l’article 15 bis des Statuts adoptés : 

- Laetitia CHEVROT, CONCORDIA, comme co-présidente 
- Leslie FARDIN, JEUNESSE ET RECONSTRUCTION, comme co-présidente 
- Thierry KUTA, Union Rempart, comme co-président, 
- Pauline LOREK, CACIAURA, projet Etudes et Chantiers, comme co-présidente 
Trésorière 

 

 Préparation de la Plénière Cotravaux national 
 
Remplissage commun du questionnaire Auvergne Rhône-Alpes pour la Plénière nationale 
qui se déroulera les 15 et 16 avril en visioconférence. Nombreux échanges au niveau du 
volet Formation et du volet Communication. 
 

 Participation au Copil régional sur le SNU 
 
Les membres décident à l’unanimité de ne pas impliquer Cotravaux Auvergne Rhône-Alpes 
au sein de ce Copil. La raison évoquée : une divergence de positionnement dans les 
associations membres, ne permettant pas de porter une seule voix au sein de Cotravaux. 
Le sujet « SNU » reste donc porté par chaque association membre et ne sera pas traité au 
sein de Cotravaux Auvergne Rhône-Alpes. 
 

 Validation des courriers et du plaidoyer pour élections 2021 
 
Reprise de la première version du courrier et du plaidoyer rédigés afin d’être envoyés 
aux candidat.e.s des élections départementales et régionales 2021. 
 

 Avancées sur la mission Recensement des acteurs régionaux de la mobilité 
 
Recherche actuelle d’un nom de domaine qui convienne. En attendant le retour de la 
DRAJES à ce sujet, nous commencerons donc avec un nom de domaine provisoire.  
 
Le travail actuel de Roland Defendini consiste à l’élaboration du questionnaire, en lien 
avec la DRAJES également. Avant validation du questionnaire, nous souhaitons le faire 
circuler dans les différents réseaux des associations membres. Ce questionnaire renvoi à 
un certain nombre de présupposés et il a nécessairement une portée politique. Il est 
essentiel de le partager au niveau de tous les membres, qui ont une expertise sur certains 
sujets du questionnaire. Son élaboration doit être collective et venir du terrain. 
 
Proposition d’un groupe de travail sur l’élaboration et le suivi de cette mission, en y 
associant Véronique, de Cotravaux national. Dans un premier temps, le lien du 
questionnaire est envoyé à tous les membres. 
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 L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 18 h. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par la Président de séance, co-
présidente Trésorière de COTRAVAUX Auvergne-Rhône-Alpes, et la Secrétaire de séance, 
co-présidente, fait pour valoir ce que de droit. 
 

 
      

Fait à Clermont-Ferrand, le 09 avril 2021 
 
 
La Présidente de séance :     La Secrétaire de séance : 
Pauline LOREK,      Laetitia CHEVROT, 
Co-présidente,       Co-présidente, 

  
                            
 


